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Istarska županija osigurala je 243.200 eura za ovogodišnje kulturne programe i manifestacije, a

ugovore o dodjeli financijskih sredstava s predstavnicima 12 organizacija u Coworking centar

Pula potpisao je župan Boris Miletić, uz nazočnost pročelnika Upravnog odjela za kulturu i

zavičajnost Vladimira Torbice. Dodijeljena sredstva odnose se na niz kulturnih manifestacija i

programa koji obuhvaćaju folklor, književnost, glazbu, ples i kazalište, čime se dodatno

osnažuje raznolikost i bogatstvo istarske kulturne scene.

Župan Miletić istaknuo je kako je riječ o nastavku kontinuiranog ulaganja u kulturu kao važnog

segmenta regionalnog identiteta. „Nakon što smo već potpisali ugovore vezane uz materijalnu i

nematerijalnu baštinu, danas nastavljamo s potporom kulturnim manifestacijama diljem Istre.

Držim da je kulturni identitet snažno utkan u naš regionalni identitet te na ovaj način

podupiremo vaš rad i aktivnosti. Zahvaljujem vam na svemu što činite i čestitam na dodijeljenim

sredstvima“, poručio je Miletić, naglasivši kako će Istarska županija i dalje pratiti i podupirati

kulturne programe koji doprinose atraktivnosti i prepoznatljivosti Istre.

Pročelnik Vladimir Torbica zahvalio je svim prisutnima na odazivu te istaknuo važnost ovakvih

susreta. „Ovakva svečana potpisivanja prilika su da damo dodatnu važnost onome što

zajednički radimo, ali i da se međusobno upoznate i predstavite javnosti. Iako Istarska županija

podupire znatno veći broj manifestacija, danas smo izdvojili one za koje smatramo da imaju

poseban značaj“, kazao je Torbica.

Među odobrenim programima i manifestacijama nalaze se 60. smotra narodne glazbe i plesa

Istre u organizaciji Saveza folklornih društava Istarske županije, XXIV Festival međunarodnog

folklora „Leron“ u Vodnjanu, Mediteranski kiparski simpozij – Park skulptura Dubrova, Sa(n)jam

knjige u Istri s programima poput Monte Librića i predstavljanjem na Indigo Festivalu u Ljubljani,

Brijunsko ljeto Kazališta Ulysses, programi Zagrebačkog plesnog ansambla u sklopu

Mediteranskog plesnog centra u Svetvinčentu, 27. Međunarodni orguljski festival Organum

Histriae, programi UOSIS-a u Puli, projekti Državnog arhiva u Pazinu, Pijanistički festival Piano

PoolA, Dvigrad Blues Etno Festival Udruge Gustafi te program Hrvatske glazbene mladeži za

57. Međunarodni kulturni centar Hrvatske glazbene mladeži u Grožnjanu.

Dodijeljena sredstva potvrđuju dugogodišnje opredjeljenje Istarske županije za sustavno

ulaganje u kulturu i zavičajnost, s ciljem očuvanja tradicije, poticanja suvremenog stvaralaštva

te jačanja međunarodne kulturne suradnje. (iPress)
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